

EMPRESA PORTUARIA ARICA

ANT.: Bases Licitación Pública N° 21 "Servicio de certificación del Sistema de Gestión integrada ISO 9001:2015 e ISO 14001:2015 de la Empresa Portuaria Arica".

MAT.: Remite Respuestas a Consultas.

**SEÑORES
LICITANTES
PROPUESTA PÚBLICA EPA 21/2017
SERVICIO DE CERTIFICACIÓN DEL SISTEMA DE GESTIÓN INTEGRADA ISO 9001:2015 E ISO 14001:2015
DE LA EMPRESA PORTUARIA ARICA
PRESENTE**

Arica, 3 de octubre de 2017.-

De acuerdo con lo establecido en las Bases Administrativas que rigen la Licitación Pública N° 21/ 2017 relativa a "Servicio de certificación del Sistema de Gestión integrada ISO 9001:2015 e ISO 14001:2015 de la Empresa Portuaria Arica", Empresa Portuaria Arica emite el presente documento con respuestas a las consultas:

Pregunta N° 20

En la dotación informada cuentan con personal que trabaja en terreno en operaciones (Ej. choferes, guardias, cargadores) si es así ¿Cuántas personas corresponden a estas actividades?

Respuesta N° 20

Remítase a pregunta N°3.

Pregunta N° 21

En el punto 27 se solicita datos de empresas y contactos. Los organismos certificadores mantenemos un contrato de Confidencialidad con cada empresa. Por tanto no nos será posible detallar lo que ustedes solicitan, solo podemos colocar algunas empresas y contactos que nos autoricen. De hecho, ustedes mismos solicitan este trato de Confidencialidad ¿Es factible de esta forma?

Respuesta N° 21

Sí.

Pregunta N° 22

Si somos adjudicados hay que viajar a la ciudad Arica a la firma contrato, en nuestro caso el Representante legal reside en Brasil, ¿Es factible se me entregue un poder Notarial para firmar en representación de él?

Respuesta N° 22

Sí.

Pregunta N° 23

¿Es factible esta acción se concrete en alguna Notaría de Santiago?

Respuesta N° 23

Si se refiere a pregunta anterior, sí.

Pregunta N° 24

¿Los gastos de alimentación, traslados hotel al puerto y viceversa y traslados desde Aeropuerto en Arica, los asumirá la empresa o se deben considerar como adicional a los aéreos y Hotel?

Respuesta N° 24

Sí. Se deben considerar todos los gastos por cuenta del oferente.

Pregunta N° 25

¿Se puede enviar la Licitación (Material impreso y CD) vía Chilexpress a la dirección de Arica?

Respuesta N° 25

Remítase a la Pregunta N°16.

Pregunta N° 26

¿Requieren tanto para Empresa Portuaria Arica Certificado con su dirección, y además que se incluya adicionalmente OFICINA ZEAP con su correspondiente dirección?

Respuesta N° 26

Sí, que incluya la dirección de ZEAP.



IVAN SILVA FOCACCI
GERENTE GENERAL
EMPRESA PORTUARIA ARICA